Vypocitejte koeficient korelace mezi tézbou uhli v 1000t a naklady na vyte
Vychozi Udaje potrebné k vypoctu jsou uvedeny v tabulce.
Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte statistickou vyznamnost korelaénihc

Dal ¢islo X y
1 350 37
2 351 38
3 329 38
4 329 38.5
5 327 37.5
6 322 39.1
7 321 39.6
8 316 42.1
9 298 42.9
10 286 43.5




»zenou tunu v K¢.

) koeficientu.



Filmovy festival v kategorii hudebnich filmU predstavil festivalové
které soucasné ocenovala v anketé i divacka obec. Poradi hodnoc
pismeny A, B, ..., J) shrnuje tabulka.

Spearmanovym korelacnim koeficientem odhadnéte, zda existuje
dvéma sadami hodnoceni. Otestujte tento koeficient na 5% hladir

Film | Poradi odborné poroty | Poradi v anketé
A 5 1
B 7 6
C 9 4
D 1 3
E 2 8
F 8 7
G 3 2
H 4 5
I 6 10
J 10 9




poroté 10 snimkd,
eni dél (ta oznacime

souvislost mezi témito
1€ vyznamnosti.



Testujte na hladin€ vyznamnosti 0,01 statistickou vyznamnost k



coeficientu korelace, znadme-lir =-0,4; n =15. Zavisiy linear



1€ na X ?



Vypoctéte korelacni koeficient z idaju v tabulce. Mame jiz vyps
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Muze korelacni koeficient nabyvat zapornych hodnot?
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